

महत्वपूर्ण एवं खास

नवविवाहिता ने जहर खाकर की खुदकुशी

कोरबा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कोरबा जिले से सनसनीखेज मामला सामने आया है नवविवाहिता ने जहर खाकर खुदकुशी कर ली है। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची। मामले की जांच में जुट गई है ये घटना बांकी मोंगरा थाना क्षेत्र की है। जानकारी के अनुसार बांकी मोंगरा थाना अंतर्गत डंगनियाखार इलाके में नवविवाहिता ने जहर खाकर आत्महत्या कर ली नवविवाहिता ज्योति चौहान के मुंह से झाग निकलने पर परिजन उसे एनटीपीसी अस्पताल लेकर पहुंचे जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। बताया जा रहा है कि कनकी निवासी ज्योति चौहान ने डंगनियाखार निवासी राजेश चौहान से दो महीने पहले सामाजिक रीति रिवाज के साथ दूसरी शादी की थी। वहीं पति से फोन पर विवाह होने के बाद आज ज्योति ने आत्महत्या कर ली। फिलहाल मामले की पुलिस जांच कर रही है।

एनएचएम अंतर्गत भर्ती निरस्त

कोरबा (आरएनएस)। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी जिला कोरबा के तहत राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन अंतर्गत जिले में स्वीकृत आर.ओ.पी. वित्तीय वर्ष 2022-23 हेतु रिक्त पदों को अस्थाई रूप से कलेक्टर दर पर रखे जाने की अनुमति उपरांत 28 मार्च 2023 को विज्ञापन जारी किया गया था। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी ने बताया कि माननीय उच्चतम न्यायालय नई दिल्ली के अंतरिम आदेश दिनांक 01/05/2023 के अनुसार सभी नियुक्तियां एवं चयन प्रक्रिया माननीय उच्चतम न्यायालय नई दिल्ली में दायर एसएलपी (सी) क्रमांक 19668/2022 के अंतिम आदेश के अध्याधीन होगी। इसलिए विज्ञापन क्रमांक/मु.वि.अ./एन.एच.एम./एच.आर./2023/3722 कोरबा दिनांक 28 मार्च 2023 को नियम एवं शर्त क्रमांक 11 एवं 22 के तहत भर्ती प्रक्रिया निरस्त कर दी गई है।

युवक से पिस्टल, कट्टा व 6 जिंदा कारतूस बरामद

रायपुर (आरएनएस)। धरसीवा थाना पुलिस ने मुखबीर की सूचना पर एक युवक के कब्जे से अवैध रूप से रखा एक पिस्टल, कट्टा व 6 जिंदा कारतूस बरामद किया है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि मुखबीर की सूचना पर कल रात ग्राम तिवाइया ओल्ह बूज के पास से एक युवक को पकड़ा गया है। पकड़े गए आरोपी का नाम दीनदयाल ऊर्फ दीनू साहू पिता नारायण प्रसाद साहू है। आरोपी के संबंध में सूचना मिली थी कि वह अवैध रूप से हथियार लेकर घूम रहा है। सूचना पर पुलिस ने दीनदयाल साहू को पकड़कर तलाशी ली तो उसके कब्जे से 01 पिस्टल, 06 कारतूस तथा 01 देशी कट्टा बरामद किया गया। आरोपी के विरुद्ध आइस एक्ट के तहत जुर्म दर्ज कर प्रकरण जांच में लिया गया है।

पावर कंपनी के इंजीनियर ने फांसी लगाकर की खुदकुशी

कोरबा (आरएनएस)। सीएसईबी के एक प्रशिक्षु इंजीनियर ने फांसी के फंदे पर झूलकर अपनी जान दे दी। मृतक का नाम कृष्ण कान्त साहू है, वह सीएसईबी के जीटी हॉस्टल में पिछले दस माह से निवास कर रहा था। चौकीदार की सूचना पर सीएसईबी पुलिस मौके पर पहुंची और लाश को फंदे से उतारा। मर्ग कायम कर शव को पीएम के लिए स्वाना कर दिया गया है। जांच के बाद ही पता चल सकेगा कि सीएसईबी के इंजीनियर ने किन कारणों से फांसी लगाई है। बताया जाता है कि सीएसईबी के जीटी हॉस्टल के कमरा नंबर दस में उसका शव फांसी के फंदे पर लटकता हुआ पाया गया है। कृष्णकान्त ने किन कारणों से यह आत्मघाती कदम उठाया, इस बात का पता नहीं चल सका है। चौकीदार ने बताया कि सुबह उसे जगाने के लिए सहकर्मियों ने फोन किया लेकिन उसका जवाब नहीं मिला। दरवाजा खटखटाने पर भी जब उसने कोई प्रतिक्रिया नहीं दी तब खिडकी से झांकर देखा गया तो उसकी लाश फांसी के फंदे पर लटक रही थी। सीएसईबी के इंजीनियर द्वारा फांसी लगाकर खुदकुशी किए जाने की सूचना मिलते ही पुलिस की टीम मौके पर पहुंची और लाश को फंदे से उतारा। लोगों की मौजूदगी में पंचनामा की कार्रवाई पूरी की गई फिर लाश को पीएम के लिए स्वाना किया गया।

मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना में साढ़े सात हजार कन्याओं के विवाह का लक्ष्य : बजट में दोगुनी वृद्धि करते हुए 38 करोड़ रूपए आबंटित

गरीब परिवार की हट बेटी के विवाह पर व्यय की जाएगी 50 हजार रूपए की राशि

विवाह के मौके पर कन्या को मिलेगा 21 हजार रूपए का डॉफ्ट और 15 हजार रूपए का उपहार

रायपुर। छत्तीसगढ़ में गरीब परिवारों की बेटियों की शादी अब पूरे सम्मान के साथ होगी। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की पहल पर मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना की राशि अब बढ़ाकर 50 हजार रूपए कर दी गई है। विवाह के अवसर पर प्रत्येक कन्या को 21 हजार रूपए

की राशि बैंक खाते या बैंक डॉफ्ट के रूप में दी जाएगी। इसके अलावा 15 हजार रूपए की राशि के उपहार भी दिए जाएंगे। चालू वित्तीय वर्ष में प्रथम छमाही में तीन हजार कन्याओं और वार्षिक आधार पर 07 हजार 500 कन्याओं के विवाह का लक्ष्य निर्धारित किया है, इससे कई निर्धन परिवारों का अपनी बेटियों के सम्मानजनक रूप से विवाह का सपना पूरा हो सकेगा। मुख्यमंत्री कन्या विवाह योजना में प्रत्येक कन्या को विवाह आयोजन व्यवस्था और परिवहन पर प्रति कन्या 8 हजार रूपए,



इसके साथ विवाह के मौके पर वर-वधु के कपड़े, श्रृंगार सामग्री इत्यादि पर 6 हजार रूपए खर्च किए जाएंगे। इसके साथ ही विवाहित जोड़े को 15 हजार रूपए का उपहार भी दिया जाएगा।

रूपए की उपहार सामग्री भी भेंट की जाएगी। गौरतलब है कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने बेटियों के विवाह के लिए सहायता राशि में दो बार वृद्धि की है। बघेल ने वर्ष 2019 में योजना के तहत सहायता राशि को 15 हजार रूपए से बढ़ाकर 25 हजार रूपए कर दिया था। अब 2023-24 के बजट में यह राशि बढ़ाकर 50 हजार रूपए कर दी गई है। वर्ष 2019 की तुलना में निर्धारित बजट राशि भी दोगुनी करते हुए 38 करोड़ रूपए कर दी गई है। योजना तहत देय लाभ

योजनान्तर्गत गरीबी रेखा से नीचे जीवन-यापन करने वाले परिवार और मुख्यमंत्री खाद्यान्न योजना अंतर्गत कांठधारी परिवार की 18 वर्ष से अधिक आयु की अधिकतम दो कन्याओं को आर्थिक सहायता दी जाती है। योजनान्तर्गत विधवा, अनाथ, निराश्रित कन्याओं को भी शामिल किया जाता है। योजना का लाभ लेने के लिए जिला महिला एवं बाल विकास अधिकारी/ जिला कार्यक्रम अधिकारी कार्यालय में संपर्क किया जा सकता है। विकास खंड स्तर पर बाल विकास परियोजना अधिकारी या एकीकृत बाल विकास अधिकारी से संपर्क कर सकते हैं। योजना के संबंध में अपने क्षेत्र के आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं से भी जानकारी ली सकती है।

डरा-धमका कर शादी के नाम पर धोखाधड़ी करके 21 लाख रूपए की ठगी

आरोपी पिता-पुत्र झारखंड से गिरफ्तार

प्रकरण में दो गिरफ्तार 4 आरोपियों की तलाश

कोरबा। आरएनएस

कोतवाली पुलिस ने प्रार्थी अमित सिंह पिता स्व.बिरेन्द्र सिंह उम्र 24 वर्ष साकिन डी.डी एम रोड तुलसी नगर का दिनांक 19/04/2023 को थाना कोतवाली उपस्थित आकर लिखित रिपोर्ट दर्ज कराया कि प्रार्थी की बहन नेहा सिंह की शादी का रिश्ता रेल्वे कालोनी गोमी हदसील व जिला धनबाद निवासी विकास सिंह पिता अशोक सिंह के साथ तय



किये जो जिसकी विवाह के विषय में विकास सिंह, अशोक सिंह, राकेश सिंह, सुभाष सिंह, सावित्री प्रसाद एवं अयोध्या सिंह के द्वारा दहेज के रूप में बारह लाख रूपये प्रार्थी के पिता बिरेन्द्र सिंह से मांग किये और धीरे-धीरे कुल विभिन्न किश्त में शादी करने से इंकार कर दंगे करते हुये डरा धमका कर कुल 21 लाख रूपये लिये उसके बाद भी और पैसा की मांग करने लगे

तथा शादी करने से इंकार कर धोखाधड़ी किये तथा दिये गये रूपयों को भी लौटाने से मना कर दिये कि रिपोर्ट पर थाना कोतवाली कोरबा में धारा.420, 384, 34 भादवि व 05 दहेज प्रतिषेध अधिनियम कायम कर विवेचना कार्यवाही में लिया गया। मामले की गंभीरता को देखते हुये घटना के बारे में पुलिस अधीक्षक को अवगत कराया गया, पुलिस अधीक्षक ने सभी आरोपियों को जल्द गिरफ्तार कर कड़ी कार्यवाही के निर्देश दिये। घटना के बाद अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोरबा विश्वदीपक त्रिपाठी के मार्गदर्शन पर नगर निरीक्षक

रूपक शर्मा के नेतृत्व में आरोपियों का पकड़ने के लिये कोतवाली पुलिस की टीम बनाकर झारखंड भेजा गया। जहां दो आरोपी अशोक कुमार सिंह एवं राकेश सिंह को कड़ी मशकत कर घेराबंदी कर पकड़े तथा न्यायालय से ट्रॉजिट रिमांड प्राप्त कर कोरबा ले कर आए, शेष आरोपी फरार है। मामले में दोनों आरोपियों के विरुद्ध पर्याप्त अपराध सबूत पाये जाने तथा अपना अपराध स्वीकार करने पर विधिवत गिरफ्तार कर न्यायालय पेश किया जा रहा है। उप परियोजनाओं में नगर निरीक्षक रूपक शर्मा के नेतृत्व में सजिन, ईश्वरी प्रसाद लहरे, सजिन, लक्ष्मीप्रसाद कुर्रे, आरक्षक सुनील राजपूत व म.आर. राजेश्वरी लकड़ा की सक्रिय भूमिका रही।

नक्सलियों ने किया भारत बंद का आह्वान: केंद्र सरकार की नीतियों के खिलाफ खोला मोर्चा, कई ट्रेनें रद्द

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बस्तर जिले में नक्सलियों ने केंद्र सरकार की नीतियों के खिलाफ आज भारत बंद का आह्वान किया है। बंद के दौरान दंतवाड़ा में किर्दुल से विशाखापट्टनम तक जाने वाली पैसेंजर और नाइट एक्सप्रेस रोक दी जाएगी।



केंद्र सरकार की नीतियों के खिलाफ नक्सलियों ने भारत बंद का आह्वान किया है। इस दौरान कई ट्रेनें को रोका जाएगा। ईस्ट कोस्ट रेलवे के सीनियर कमिश्नरल मैनेजर एके त्रिपाठी से मिली जानकारी के अनुसार, केके रेल लाइन पर यात्री ट्रेनें का परिचालन 14, 15 और 16 मई को प्रभावित रहेगा। नक्सलियों के नए संगठन का खुलासा

वहीं बस्तर आईजी सुंदरराज ने नक्सलियों के नए संगठन का खुलासा किया है। दरअसल, नक्सलियों ने एमएमसी (महाराष्ट्र, मध्यप्रदेश, छत्तीसगढ़) दल का गठन किया है। उन्होंने बताया कि, नक्सली संगठन मुठभेड़ में बस्तर के लड़ाकों को आगे कर रहे हैं। आईजी ने उन लड़ाकों से माओवादी संगठन छोड़ मुख्यधारा में शामिल होने की अपील की।

अंजोरा हाइवे पर बड़ा हादसा, तेज रफ्तार बुलेट की कार से टक्कर, इलाज के दौरान दो की मौत

दुर्ग (आरएनएस)। अंजोरा बाईपास के पास रविवार रात को बड़ा हादसा हो गया। यहां एक बुलेट व कार की जोरदार टक्कर हो गई। हादसा रात लगभग 9:30 बजे के आसपास हुआ। हादसे के में बुलेट सवार दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को तत्काल अस्पताल पहुंचाया गया जहां इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। अंजोरा पुलिस मामले की जांच कर रही है।



लेफ्ट साइड से टकराई। हादसे के बाद दोनों बाइक सवार दूर तक घसीटते हुए गिर। दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना मिलने पर अंजोरा पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को जिला अस्पताल पहुंचाया गया जहां उनकी मौत राजनांदगांव की ओर से आ रहे थे और कार दुर्ग से राजनांदगांव की ओर जा रही थी। इस बीच शिवनाथ नदी पुल के तरफ पृथ्वी पैलेस से पहले अंजोरा साइड में हादसा हुआ। पुलिस फिलहाल हादसे की जांच कर रही है।

हो गई। हादसा इतना जोरदार था कि बाइक व कार दोनों की बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गए। मृतकों की पहचान अल्टाफ गनी पिता नसीरुद्दीन (24) निवासी तालपुरी भिलाई संदीप आनंदन पिता राधे (35) निवासी रूआबांधा भिलाई के रूप में हुई है। दोनों राजनांदगांव की ओर से आ रहे थे और कार दुर्ग से राजनांदगांव की ओर जा रही थी। इस बीच शिवनाथ नदी पुल के तरफ पृथ्वी पैलेस से पहले अंजोरा साइड में हादसा हुआ। पुलिस फिलहाल हादसे की जांच कर रही है।

कोयले से लदी मालगाड़ी की बोगी में लगी आग

कोरबा (आरएनएस)। रेलवे स्टेशन में आज जब वक्त हड़कंप मच गया जब एक मालगाड़ी के डिब्बे में अचानक आग लग गई। स्टेशन मास्टर ने तत्काल दमकल को इसकी सूचना दी, मौके पर पहुंचे दमकल कर्मियों ने कोयला को बोगी से खाली करते हुए आग पर कानू पाया।



इसी दौरान स्टेशन में खड़े एक मालगाड़ी के डिब्बे से यात्रियों ने आग उठते देखा और इसके बाद स्टेशन में अफरा-तफरी मच गई। स्टेशन मास्टर को भी मालगाड़ी में आग लगने की सूचना मिली तो वे भी हड़बड़ा कर मौके पर पहुंचे। इस बीच

दमकल विभाग की सूचना दे दी गई थी। मौके पर पहुंचे दमकल कर्मियों ने मालगाड़ी के डिब्बे से कोयलों को बाहर निकाला और किसी तरह से आग पर कानू पाया। यह आग किस तरह से लगी थी? इसका पता नहीं चल पाया है। बहरहाल समय रहते दमकल कर्मियों द्वारा आग पर कानू पा लेने से एक बड़ा हादसा टल गया है।

मंदिरों में चोरी करने वाले गैंग का भंडाफोड़, पकड़े जाने पर बताया मंदिर को निशाना बनाने की वजह

गौरिला-पेंड्रा-मरवाही। आरएनएस

पेंड्रा पुलिस ने मंदिर में हो रही चोरियों के आरोपियों को पकड़ा है। पेंड्रा थाना क्षेत्र अंतर्गत हनुमान मंदिर पंजाब नेशनल बैंक के सामने पेंड्रा, ग्राम कुदरी के शिव मंदिर तथा ग्राम सेवरा के शिव मंदिर में चोरी होने की घटनाओं में अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना की जा रही थी। मामले की गंभीरता को देखते हुए पुलिस अधीक्षक योगेश पटेल ने आरोपियों की सामान



सहित तलाश हेतु त्वरित कार्रवाई का निर्देश दिया गया था। थाना पेंड्रा एवं साइबर सेल की संयुक्त टीम द्वारा लगातार तलाश एवं छापेमारी की कार्रवाई के दौरान मुखबिर से सूचना मिली कि ग्राम धोबहर थाना पेंड्रा निवासी दुर्गेश केशरवानी और कल्याण दास सोनवानी उर्फ गुड्डू के द्वारा मंदिरों में चोरी की जा रही है। मामले की गंभीरता को देखते हुए पुलिस अधीक्षक योगेश पटेल ने आरोपियों की सामान

सहित तलाश हेतु त्वरित कार्रवाई का निर्देश दिया गया था। थाना पेंड्रा एवं साइबर सेल की संयुक्त टीम द्वारा लगातार तलाश एवं छापेमारी की कार्रवाई के दौरान मुखबिर से सूचना मिली कि ग्राम धोबहर थाना पेंड्रा निवासी दुर्गेश केशरवानी और कल्याण दास सोनवानी उर्फ गुड्डू के द्वारा मंदिरों में चोरी की जा रही है।

सहित तलाश हेतु त्वरित कार्रवाई का निर्देश दिया गया था। थाना पेंड्रा एवं साइबर सेल की संयुक्त टीम द्वारा लगातार तलाश एवं छापेमारी की कार्रवाई के दौरान मुखबिर से सूचना मिली कि ग्राम धोबहर थाना पेंड्रा निवासी दुर्गेश केशरवानी और कल्याण दास सोनवानी उर्फ गुड्डू के द्वारा मंदिरों में चोरी की जा रही है।

तेंदूपत्ता संग्रहकों के 5 सूत्रीय मांग को लेकर भाजपा अनुसूचित जनजाति मोर्चा ने रेंजर ऑफिस का घेराव किया

केल्हारी (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी जिला एम सी बी ने सत्ताधारी कांग्रेस को हर मोर्चे पर घेरने में लगी हुई है। शनिवार 13 मई को भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जनजाति मोर्चा के बैर तले केल्हारी हाई स्कूल ग्राउंड में आम सभा कर रैली के माध्यम से वन परिक्षेत्र अधिकारी केल्हारी का घेराव किया। घेराव 5 सूत्रीय मांगों को लेकर मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा। उन 5 मांगों में प्रमुख मांग इस प्रकार हैं - 1) तेंदूपत्ता खरीदी दिवस 10 दिन की जाए। 2) वर्तमान में कांग्रेस सरकार द्वारा 4000 प्रति मानक बोरा की दर से तेंदूपत्ता खरीदी की जा



रही है परंतु बोस नहीं दिया जाता है, जबकि पूर्व भाजपा सरकार में 2500 रूप प्रति मानक बोरा खरीदी के साथ 2000 रूप से 13000 रूप प्रति मानक बोरा बोस दिया जा रहा था। 3) तेंदूपत्ता संग्रहकों को जीवन बीमा चरण पाटुका तथा साढ़े एवं संग्रहक परिवार के पढ़ाई करने वाले बच्चों को छात्रवृत्ति सुविधा पूर्व भाजपा सरकार की भांति प्रदान किया जाए। 4) कोरोना काल में कांग्रेस सरकार द्वारा तेंदूपत्ता संग्रहकों को बीमा राशि जमा न कराने के कारण

सैकड़ों संग्रहक परिवार में सदस्यों की मृत्यु होने पर उन्हें बीमा की राशि नहीं मिल पाई है। 5) कांग्रेस द्वारा अपने घोषणापत्र में लघु वनोपज समिति प्रबंधकों को तृतीय वर्ग कर्मचारी का दर्जा देने की घोषणा की गई थी अपनी जन घोषणा पत्र के अनुसार तेंदूपत्ता लघु वनोपज समिति प्रबंधकों को तत्काल तृतीय वर्ग कर्मचारी घोषित किया जाए तेंदूपत्ता के फड्डुशुशी को भी कांग्रेस सरकार के द्वारा अपने घोषणापत्र में 12 हजार वार्षिक मानदेय देने की घोषणा किया था अपने घोषणा पत्र के अनुरूप फड्डुशुशियों को तत्काल मानदेय प्रदान करना शुरू करें एवं पिछले राशि प्रदान करें।

इस दौरान भाजपा जिला अध्यक्ष अनिल केशरवानी, छग शासन के पूर्व संसदीय सचिव चम्पादेवी पावले, जिला पंचायत अध्यक्ष रेणुका सिंह, अनुसूचित जनजाति मोर्चा के जिला अध्यक्ष उजित नारायण, जिला पंचायत सदस्य दुर्गापाल सिंह, जिला महामंत्री रामलखन सिंह, जिला कोषाध्यक्ष मुकेश जायसवाल, भाजपा मण्डल अध्यक्ष केल्हारी व कोटाडोल क्रमशः परमानन्द यादव, राजा राम दास मौर्य, एसटी मोर्चा के जिला महामंत्री राम शकल सिंह, प्रदेश भाजयुमो पदाधिकारी कोमल प्रसाद सहित लगभग 300 से अधिक संग्रहक व भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID: sjunion29@gmail.com), registration details (Registered with Govt. No. 5526), and a large heading 'अधिकार ही न्याय तक'. The ad lists various services and contact points for legal aid and social justice.